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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέ-
σεων στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση της
Συµφωνίας Σύνδεσης µεταξύ της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της Ευ-
ρωπαϊκής Κοινότητας Ατοµικής Ενέργειας και των Κρατών Μελών
τους, αφενός, και της Δηµοκρατίας της Μολδαβίας, αφετέρου, µετά
του συνηµµένου σ΄ αυτήν Πρωτοκόλλου Διόρθωσης»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων
συνήλθε στις 9 Νοεµβρίου 2015, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία
του Αντιπροέδρου της, κ. Δηµητρίου Εµµανουηλίδη, µε αντικείµενο
την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Ε-
ξωτερικών «Κύρωση της Συµφωνίας Σύνδεσης µεταξύ της Ευρωπαϊ-
κής Ένωσης και της Ευρωπαϊκής Κοινότητας Ατοµικής Ενέργειας
και των Κρατών Μελών τους, αφενός, και της Δηµοκρατίας της
Μολδαβίας, αφετέρου, µετά του συνηµµένου σ΄ αυτήν Πρωτοκόλ-
λου Διόρθωσης».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Εξωτερι-

κών, κ. Νικόλαος Ξυδάκης, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγο-
ντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια

του ΣΥΡΙΖΑ, κυρία Μαρία Τριανταφύλλου, ο Εισηγητής της Νέας
Δηµοκρατίας, κ. Γεώργιος Κουµουτσάκος, ο Ειδικός Αγορητής του
Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή, κ. Χρήστος Παππάς, ο Ειδικός Α-
γορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. – ΔΗΜ.ΑΡ., κ.
Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνι-
στικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Σταύρος Τάσσος, ο Ειδικός Αγορητής
του «Ποταµιού», κ. Σπυρίδων Λυκούδης, ο Ειδικός Αγορητής των Α-
νεξαρτήτων Ελλήνων – Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία,
κ. Κωνσταντίνος Κατσίκης, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κε-
ντρώων, κ. Μάριος Γεωργιάδης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Βάλια
Βαγιωνάκη, Ελένη Αυλωνίτου και Ανδρέας Λοβέρδος.   
Η Εισηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο

Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. –
ΔΗΜ.ΑΡ., ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», ο Ειδικός Αγορητής
των Ανεξαρτήτων Ελλήνων – Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµ-
µαχία και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων εισηγήθηκαν
την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ, ο Ειδικός Αγορητής
του Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή και ο Ειδικός Αγορητής του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισαν.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υπο-

θέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ει-
δικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, προτείνει την αποδοχή,
κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρ-
θρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βου-
λή, ως έχει. 

Αθήνα, 10 Νοεµβρίου 2015

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ ΜΑΡΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ


